



## **В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения и совершении ДТП, в результате которого погибли женщина и ребенок**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере), пп. «а, б» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

По версии следствия, в ноябре 2019 года обвиняемый приобрел наркотическое средство и хранил по месту своего жительства в городе Уссурийске, пока 16 ноября 2019 года оно не было изъято сотрудниками полиции. В ходе личного досмотра в карманах его одежды также находилось наркотическое вещество. В тот же день за несколько часов до обнаружения запрещенного вещества обвиняемый, управляя своим автомобилем марки «LEXUS GS350» на автомобильной дороге А-370 «Уссури» в районе села Кипарисово, будучи в состоянии опьянения, уснул за рулем. В результате его автомобиль изменил траекторию движения и совершил массовое ДТП с участием нескольких автомобилей, в одном из них погибла женщина, в другом - малолетний ребенок. После совершения ДТП обвиняемый скрылся с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458053>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---